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1. Загальна інформація про місто 

 
Луцьк – обласний адміністративний центр Волинської області, важливий 

економічний центр західного регіону України. 
Чисельність наявного населення станом на 1 січня 2019 року становить 216887 

осіб. 
Площа міста: 3961 га (39,61 км2). 
Географічні координати: 50°44′52″ пн. ш., 25°19′28″ сх. д. 
Висота над рівнем моря – 181 м. 
Дата заснування міста (перша літописна згадка) — 1085 рік.  
Телефонний код - +380-332. 
Місто знаходиться на північному заході України та на південному сході 

Волинської області. Місто Луцьк має вигідне географічне розташування: відстань до 
державного кордону з Польщею та Білоруссю не перевищує відповідно 85 і 150 км. 
Відстань до столиці України – м. Києва – 398 км. Найближчі аеропорти розташовані у 
м. Рівному та у м. Львові (65 км та 150 км від Луцька відповідно). 

Через місто проходять важливі автомобільні шляхи: Луцьк-Ковель-Брест, 
Луцьк-Київ, Луцьк-Львів, Луцьк-Чернівці, Луцьк-Ягодин-Хелм, Луцьк-Люблін.  

Через залізничну станцію «Луцьк» проходять пасажирські залізничні 
маршрути: Київ-Варшава, Ковель-Москва, Ковель-Одеса, Ковель-Харків, Ковель-
Новоолексіївка, Ковель-Чернівці, Ковель-Київ, Ківерці-Львів та інші.  

Через місто протікає частково судноплавна ріка Стир, яка є притокою Прип’яті 
та має сполучення з Дніпром.  

Адреса Луцької міської ради: вул. Богдана Хмельницького, 19, м. Луцьк, 43035. 
Телефони: (0332) 777900, 777910, 777920, 777930. 
Факс:  (0332) 777901, 777941, 777947. 
Сайт:  www.lutskrada.gov.ua, e-mail: office@lutskrada.gov.ua. 
Місто Луцьк не поділене на райони, в місті відсутні районні ради та їх 

виконавчі органи. 
 

Короткі підсумки соціально-економічного розвитку у 2018 році 
 

Капітальні інвестиції в економіку міста 2526,1 млн грн 

Реалізація промислової продукції підприємствами міста 12,3 млрд грн 

Обсяг експорту товарів 194,1 млн дол. США 

Обсяг імпорту товарів 921,2 млн дол. США 

Реалізація послуг підприємствами міста 3615,2 млн грн 

Обсяг експорту послуг 9,7 млн дол. США 

Обсяг імпорту послуг 12,8 млн дол. США 

Виконано будівельних робіт підприємствами міста  1310,4 млн грн 

Прийнято в експлуатацію загальної площі житла 65,0 тис. м2  



 

 5 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного 
штатного працівника у жовтні–грудні 2018 року 

8273 грн 

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець 2018 року  1,957 тис. осіб 

Кількість пенсіонерів на обліку в органах Пенсійного фонду 50,814 тис. осіб 

Кількість домогосподарств, що отримали субсидії для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 
послуг у 2018 році 

39,1 тис. од. 

Сума субсидій, отримана домогосподарствами для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 
послуг у 2018 році 

16,7 млн грн 

Готівкові відшкодування домогосподарствам витрат для 
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива 

19 господарства на 
суму 49,5 тис. грн 

Індекс споживчих цін за 2018 рік 109,9%, 

Кількість облікованих кримінальних правопорушень 3213 

 
Місто Луцьк є одним з найпривабливіших міст України для інвестування, з 

розвинутою інфраструктурою та соціальною сферою, високим промисловим та 
науковим потенціалом, сприятливим підприємницьким кліматом та чистою 
екологією. 
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1.1. Символіка міста: герб, прапор 

 

Опис герба міста Луцька 
 

В щиті з заокругленою нижньою частиною (т.зв. іспанський) у золотому полі 
срібна гербова постать Святого Миколая у повному єпископському вбранні, босоніж. 
Золотом виділені основні єпископські відзнаки – німб, патериця, єпитрахиль та 
Євангеліє. В правій руці Св. Миколай тримає патерицю у вигляді шестираменного 
Захисного (патріаршого) хреста, що символізує перемогу християн над силами 
сходу, захист перед нашестями та морами, підкорення сил стихії. У лівій руці він 
тримає розгорнуту книгу, що символізує Євангеліє, захист Божих сил та 
покровительство наукам. Босі ноги символізують міфологічні функції управителя 
погодою та водною стихією.  

 
 

Символіка кольору 
Червона барва – мужність, відвага і звитяга, кров 
пролита за віру. 
Золото – шляхетність, справедливість, 
милосердя, лагідність, духовність. 
Срібло – багатство, невинність, краса, щирість. 
Золото з червоним – воля, стабільність, 
незалежність. 
Срібло з червоним – відвага. 
 
 

 
 
 

Опис прапора міста Луцька 

 

Прямокутне полотнище зі співвідношенням 
сторін 1:1, розділене на чотири рівні частини. 
Верхня від древка та нижня від краю – червоні. 
Дві інші частини –жовті.  
На верхній від древка (червоній) частині – 
срібний (білий) волинський хрест.  
Хоругва поєднала в собі колір символіки герба 
міста Луцька та Волині. 
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1.2. Коротка історична довідка 

 
Луцьк – одне із найдревніших міст України. Перша літописна згадка про Луцьк 

датується в Іпатіївському літописі 1085 роком, коли місто опинилося в центрі 
міжусобної боротьби нащадків Ярослава Мудрого. Проте археологічні дослідження 
дають підстави вважати що поселення на місці сучасного Луцька виникло ще до ХІ 
століття. 

В часи Київської Русі Луцьк виступає столицею удільного князівства, що 
входило у склад Волинської, а згодом Волинсько-Галицької землі. В ХІІ ст. Лучеськ 
має потужні дерев’яні укріплення, які дали можливість витримати шеститижневу 
облогу полками Юрія Долгорукого навесні 1150 року. Під час цих подій мало не 
загинув його син – юний князь Андрій. 

Луцьк не оминула і татаро-монгольська навала. Літопис свідчить, що 1259 року 
місто витримало облогу хана Куремси, а у 1267 році князь Василько, на вимогу 
ханського воєводи Бурондая, «розметав» Бродські укріплення. 

Піднесення ролі Луцька в якості столиці Волинської землі тісно пов’язане з 
князюванням Любарта-Димитрія в другій половині ХІV ст. Саме він, шляхом 
будівництва на місці дерев’яних укріплень цегляних, змінив зовнішній вигляд 
фортифікаційних укріплень Луцька. Після смерті Любарта Луцьк продовжує 
залишатися резиденцією литовсько-руських князів: Вітовта (1392-1430 рр.) та 
Свидригайла (1431-1452 рр.).  

В 1429 році в Луцьку відбувся з’їзд європейських монархів, на якому 
обговорювалися проблеми захисту Європи від османських завойовників. Основними 
дійовими особами зібрання були: господар – литовський князь Вітовт, польський 
король Владислав ІІ Ягайло, майбутній імператор, король римський, чеський, 
угорський Сигізмунд І Люксембург, Король данський і шведський Ерік VII.  

У 1432 році Луцьк здобуває магдебурзьке право, внаслідок чого лучани 
одержали свої виборні органи самоуправління. 

Починаючи з кінця ХVІ ст. луцький замок втрачає значення оборонної 
твердині, проте місто залишається світською і духовною столицею краю. З огляду на 
велику кількість сакральних споруд сучасники називали його «Римом Волині». 

Після Люблінської унії 1569 року Волинь потрапляє до складу Королівства 
Польського, а Луцьк стає столицею новоутвореного воєводства. В цей час місто 
поступово полонізується. З метою опору ополяченню і Берестейській церковній унії 
(1596 р.) в Луцьку на початку ХVІІ ст. виникає братство, яке отримало офіційне 
визнання короля з наданням привілею на будівництво церкви і притулку. 

У кінці XVII-XVIII ст. Луцьк повільно занепадає. Його спустошують часті пожежі, 
повені та епідемії. Поступово згасає в місті культурне та релігійне руське (українське) 
життя. Руську (українську) мову замінює польська, а урядовцями стають поляки. 

У 1795 році, після третього поділу Польщі, Волинський край разом з Луцьком 
анексовано Російською імперією. Столицею новоутвореної Волинської губернії стає 
Житомир, а Луцьк лишається центром повіту. 
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ХІХ століття не призвело до пожвавлення економічного та суспільного життя 
міста. Лише з побудовою в дев’яностих роках ХІХ ст. гілки Південно-Західної 
залізниці починається економічне піднесення Луцька. На той час (1895 р.) кількість 
мешканців становила 15 125 осіб. 

Під час першої світової війни у 1915 році в околицях Луцька стався 
переломний Брусиловський прорив, внаслідок якого російська армія завдала 
серйозної поразки австро-угорським військам, окупувавши деякі території Волині, 
Галичини та Буковини, включно з Луцьком. 

Після Лютневої революції 1917 року над Луцьком вперше замайорів синьо-
жовтий прапор. В квітні 1917 року в місті постає перше українське соціально-
політичне товариство «Українська Громада». За гетьманату в серпні 1918 року було 
утворено «Просвіту». 20 грудня 1918 року до Луцька входять загони отамана Симона 
Петлюри. 

16 травня 1919 року Луцьк захоплюють польські війська, а згідно Ризького 
договору 1920 р. західна Волинь потрапляє до складу ІІ Речі Посполитої. В березні 
1921 р. Луцьк стає столицею нового Волинського воєводства та починає активно 
відбудовуватись.  

Восени 1939 року місто опиняється у складі СРСР, стає центром Волинської 
області, яку склала західна половина колишнього Волинського воєводства. 

25 червня 1941 року місто було окуповане німецькими військами.  
Цьому передувала жахлива подія – 23 червня вояками НКВС на подвір’ї 

Луцької тюрми було без суду страчено близько 3 тисяч в’язнів. 
У повоєнний період Луцьк поступово відбудовується. Особливо бурхливо 

місто розвивається в 60-х-70-х роках ХХ ст. В 1973 році були затверджені нові 
кордони міста. Тоді ж почалося будівництво потужних підприємств: підшипникового 
заводу, меланжевої фабрики та інших промислових об’єктів, що призвело до 
стрімкого росту кількості населення. Починається забудова значних житлових 
масивів: Завокзального та Гнідавського. 

Зі здобуттям Україною незалежності місто Луцьк залишається центром 
Волинської області та зберігає провідні позиції в політичному, економічному, 
культурному та релігійному житті регіону. Наразі Луцьк активно розвивається та 
модернізується. Відкриваються нові підприємства, інфраструктурні та соціальні 
об’єкти, ведеться активне житлове та комерційне будівництво. 
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1.3. Природно-географічна характеристика 

 
Місто Луцьк розташоване на північному заході України в південно-східній 

частині Волинської області. Географічні координати: 50°44′52″ північної широти і 
25°19′28″ східної довготи. Економіко-географічне розташування міста дуже 
сприятливе. Відстань до столиці України – Києва, становить – 398 км. Луцьк 
знаходиться на невеликій відстані від інших великих міст Західної України та 
з’єднаний з ними автомобільними магістралями. Відстань до міста Рівного 
становить 70 км, Львова - 178 км, Тернополя - 176 км.  

Крім того, місто Луцьк розташоване на перетині шляхів з України в країни 
Європейського Союзу. Через місто проходять автодороги міждержавного значення, 
що сполучають Україну з Польщею та Білоруссю. Відстань до державного кордону з 
Республікою Польща (МПП «Устилуг») – 85 км, з Білорусією (МПП «Доманове») – 150 
км. 

Площа міста Луцька становить понад 3961 га.  
Територія міста Луцька знаходиться в межах Волинської височини і входить у 

морфоструктуру Луцько-Рівненського лесового пасма. Територія м. Луцька 
розташована в лісостеповій зоні типових чорноземів і сірих опідзолених ґрунтів. 
Корисні копалини – відсутні. 

Клімат міста Луцька помірно-континентальний, з м'якою зимою і теплим 
літом. Середньорічна температура повітря становить 7,4 °С, найнижча вона у січні 
(4,9 °С), найвища — в липні (18,0 °С). Відносна вологість повітря в середньому за рік 
становить 78%. 

Гідрографічна мережа міської агломерації належить до басейну ріки Стир 
(притока Прип'яті, басейн Дніпра). Сучасний Луцьк розміщується на першій 
надзаплавній терасі (правій і лівій) і на місцевості, яка прилягає до долини. Основна 
частина міста, в тому числі центр, знаходяться на правому березі ріки Стир. На 
території міста є три малі річки: Сапалаївка (довжинa — 12,4 км) – права притока 
Стиру; Омеляник (12,6 км) та Жидувка (4 км) — ліві притоки Стиру. Висота над 
рівнем моря – 181 м. 
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1.4. Генеральний план міста Луцька 

 

Генеральний план затверджено рішенням Луцької міської ради «Про 
затвердження Генерального плану міста Луцька» від 24.06.2009 № 42/1. 
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2. Система управління містом 

 
2.1. Відомості про міського голову 

 

Міський голова Посада вакантна 

Число, місяць і рік народження - 

Службовий телефон (0332) 777900 

Факс (0332) 777901 

Освіта - 

Спеціальність за освітою - 

Ким висунутий на виборах (партія) - 

Обраний з  ... - ох кандидатур - 

Отримав    ...% голосів виборців - 

Обирається (який раз) - 

 
2.2. Відомості про секретаря міської ради 

 
Секретар міської ради, виконувач повноважень 
міського голови 

Пустовіт Григорій Олександрович 

Число, місяць і рік народження 29 березня 1960 року 

Службовий телефон (0332) 777900 

Факс (0332) 777901 

Освіта Вища 

Спеціальність за освітою 
інженер з експлуатації гусеничних 
та колісних машин 

Ким висунутий на виборах (партія) ВО «Батьківщина» 

 
2.3. Відомості про заступників міського голови 

 

№ 
Прізвище, ім’я,  

по батькові 
Посада та місце роботи 

1 
Недопад Григорій 
Вікторович 

перший заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів міської ради 

2 Вербич Юрій Григорович 

заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів міської ради, керуючий 
справами виконкому 

3 
Петрочук Костянтин 
Павлович 

заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів міської ради 
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2.4. Склад виконавчого комітету Луцької міської ради  

(крім міського голови) 
 

№ Прізвище, ім’я, по батькові Посада та місце роботи 

1 Пустовіт Григорій Олександрович секретар міської ради 

2 Недопад Григорій Вікторович 

перший заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів 
міської ради 

3 Вербич Юрій Григорович 

заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів міської 
ради, керуючий справами виконкому 

4 Алєксєєв Ігор Володимирович громадський діяч 

5 Киця Андрій Іларіонович 
директор Луцької спеціалізованої школи I-
III ступеня  №1 

6 Шараєв Олександр Леонідович 
генеральний директор ТОВ «Луцька 
картонно-паперова фабрика» 

7 Щур Михайло Васильович 
радник першого заступника голови 
Волинської обласної ради 

8 Муковоз Ігор Володимирович пенсіонер МВС 

9 Чебелюк Ірина Іванівна адвокат 

10 
Тиводар Олександр 
Олександрович 

заступник голови Волинської обласної 
організації Української Спілки ветеранів 
Афганістану 

11 Серватович Олександр Іванович голова ГС «Спілка воїнів АТО Волині» 

12 Парфенюк Андрій Степанович адвокат 
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2.5. Структура Луцької міської ради за фракціями  

 

10%

12%

10%

10%

7%

16%

35%

УКРОП (15)

Солідарність (4)

Свобода (5)

Батьківщина (4)

Самопоміч (4)

Народний контроль (3)

Позафракційні (7)

 
 
 

 
2.6. Депутати Луцької міської ради сьомого скликання 

 
Фракція ПП «Українське об'єднання патріотів – УКРОП» 

Балицький Сергій Іванович 
Безпятко Юрій Володимирович 
Бойко Петро Павлович 
Волинець Олександр Петрович 
Дацюк Юлія Миколаївна 
Дендіберін Микола Євгенійович 
Залевська Орися Іванівна 
Кравченко Олександр Володимирович 
Побережна Вікторія Олександрівна 
Поліщук Ігор Ігорович 
Рабан Микита Тарасович 
Савчук Сергій Анатолійович 
Смаль Борис Анатолійович 
Шкода Сергій Іванович 
Янчук Тетяна Петрівна 
 



 

 14 

 
Фракція «Солідарність» 

Бунда Наталія Петрівна 
Запотоцький Артем Олександрович 
Нестерук Петро Каленикович 
Покровський Андрій Володимирович 
 

Фракція ВО «Свобода» 
Богонос Богдан Михайлович 
Білан Андрій Володимирович  
Романюк Микола Петрович 
Федік Микола Миколайович  
Ящук Віктор Петрович 
 

Фракція ВО «Батьківщина» 
Бондарук Валерій Анатолійович 
Козюра Андрій Григорович 
Пустовіт Григорій Олександрович 
Шостак Майя Вікторівна  
 

Фракція ПП «Громадський рух «Народний контроль» 
Данильчук Павло Петрович 
Лазука Олександр Іванович 
Мовяк Анна Володимирівна 
 

Фракція ПП «Об'єднання «Самопоміч» 
Вусенко Юлія Василівна 
Надточій Алла Володимирівна  
Собуцький Микола Миколайович 
Шляхтич Тарас Васильович 

 
Позафракційні 

Авраменко Андрій Миколайович 
Була Сергій Володимирович 
Козлюк Олександр Євгенович 
Петрочук Костянтин Павлович 
Соломатін Аркадій Миколайович 
Ткачук Євгеній Євгенович 
Яручик Микола Олександрович 
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2.7. Інформація про виконавчі органи міської ради 
 

Органи місцевого самоврядування Кількість одиниць 

Міська рада 1 

Виконавчий комітет 1 

Виконавчі органи міської ради 

Апарат виконавчого комітету 1 

Департаменти 10 

Управління 13 

Відділи 14 

Інші структури 1 

 
3. Економічний розвиток міста 

 
3.1. Промисловість та будівництво 

 
Підприємства міста в 2018 році реалізували промислову продукцію (товари, 

послуги) на 12,3 млрд грн, що становило 39,7% загальнообласних обсягів. У структурі 
реалізації 59,4% належало продукції переробної промисловості, основна частина 
якої припадала на машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, 
виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної 
продукції, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічну 
діяльність. 

В розрахунку на одну особу реалізовано промислової продукції на 
56,6 тис. грн (в області – 29,8 тис. грн, містах Нововолинську – 87,5 тис. грн, 
Володимирі–Волинському – 17,6 тис. грн, Ковелі – 11,4 тис. грн). За цим показником 
Луцьк посів четверте місце в області. 

Вагомий внесок у промисловість міста зробили публічні акціонерні товариства 
«СКФ Україна», «ВГП», «Теремно Хліб», ТзОВ «Татрафан», ТзОВ «Луцька картонно-
паперова фабрика», ТзОВ «Теріхем Тервакоскі», ТзОВ «Лад бетон», ТзОВ «Жасмін 
Лінжері», ТзОВ «Волинь-зерно-продукт», ДП «Луцький ремонтний завод «Мотор», 
ДП «Автоскладальний завод №1» ПАТ «Автомобільна компанія «Богдан Моторс», 
ДКП «Луцьктепло», які забезпечили 53,6 % загальноміського обсягу. 

Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) 
підприємствами міста становив 1310,4 млн грн. 

Нове будівництво, реконструкція та технічне переоснащення склали 78,2% від 
загального обсягу виробленої будівельної продукції, капітальний і поточний 
ремонти – 19,1% та 2,7% відповідно. 

Будівельники міста Луцька забезпечили 73,3% загального обсягу виробленої 
будівельної продукції. 
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Розподіл обсягу виконаних будівельних робіт у 2018 році 
За видами будівельної продукції За характером  будівництва 

 

Будівлі 
житлові

27,1

Будівлі 
нежитлові 

29,5

Інженерні 

споруди
43,4

 

 

Капітальний 

ремонт

19,1

Нове бу дівн., 

реконстр., тех. 

переоснащ.

78,2

Поточний 

ремонт             

2,7

 
 

3.2. Виконання бюджету міста 
 

Доходи бюджету міста у 2018 році становили 2 654 602,9 тис. грн.  
Видатки міста за 2018 рік – 2 684 634,6 тис. грн. 
 

Доходи та видатки бюджету міста Луцька
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Показники / роки 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Доходи 863570 1094986 1308893 1744808 2344724 2654603 

Видатки 879537 1085304 1317246 1669659 2372135 2684635 

 
 
 



 

 17 

 
Доходи бюджету на 1 особу у 2018 році становили 12 238,8 грн.  
Обсяг видатків на душу населення – 12 377,3 грн. 
 

Доходи та видатки бюджету міста Луцька на 1 особу
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Показники / роки 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Доходи 3998 5043,7 6020,7 8023,9 10803,5 12238,8 

Видатки 4071,9 4999,1 6059,1 7678,4 10929,8 12377,3 

 
Видаткову частину бюджету міста за 2018 рік виконано на 98,1%. 
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3.3. Зовнішньоекономічна діяльність 
У 2018 році суб’єкти господарювання обласного центру експортували товарів 

на суму 194,1 млн дол., що на 12,2% більше, ніж у 2017 році, імпортували – на 
921,2 млн дол., що на 3,9% більше. Від’ємне сальдо дорівнювало 727,1 млн дол. (у 
2017 році – також від’ємне 713,6 млн дол.). 

Підприємствами міста сформовано 27,0% загальнообласного обсягу експорту 
товарів та 67,3% – імпорту. 

Серед експортованих за кордон товарів переважали поставки механічних 
пристроїв, продуктів тваринного та рослинного походження, деревини і виробів з 
деревини, пластмас, полімерних матеріалів, паперу та картону, а також текстильних 
матеріалів. 

До країн Європейського Союзу (ЄС) експортовано товарів на 135,1 млн дол. 
(69,6% загального обсягу), що на 15,6% більше, ніж у 2017 році. 

Серед інших країн переважали поставки товарів до Білорусі (15,0 млн дол.) , 
Казахстану (10,0 млн дол.), Російської Федерації (6,1 млн дол.) та Китаю 
(5,1 млн дол.). 

В імпорті переважали надходження мінерального палива, нафти і продуктів її 
перегонки, засобів наземного транспорту, крім залізничного, машин, обладнання та 
механічних пристроїв, електротехнічного обладнання, недорогоцінних металів та 
виробів з них, живих тварин та продуктів тваринного походження,  пластмас, 
полімерних матеріалів, каучуку, гуми. 

З країн ЄС надійшло товарів на суму 451,7 млн дол. (49,0% загального обсягу), 
що на 0,6% менше, ніж у 2017 році. 

 
3.4. Інвестиції 

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), вкладених в 
економіку міста станом на 31.12.2018 становив 93,4 млн дол. США, або 
437,1 дол. США у розрахунку на одного жителя міста. 

Прямі іноземні інвестиції, внесені в економіку Луцька у 2013-2018 роках 
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Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 23 країн світу. Основними 

інвесторами були нерезиденти з Кіпру, Швеції, Німеччини, Словаччини, Віргінських 
Островів (Брит.), Польщі. На них припадало 96,0% загального обсягу прямих 
інвестицій. Найбільше інвестовано з Кіпру - 35,8 млн дол. США.  
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Структура прямих інвестицій (акціонерного капіталу) в економіці міста  

за основними країнами-інвесторами на 31.12.2018 (у відсотках до підсумку) 

 
Значні обсяги прямих інвестицій зосереджено на підприємствах 

промисловості - 41,4 млн дол. США (44,3%). У підприємства оптової та роздрібної 
торгівлі; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів вкладено 26,6 млн дол. США 
(28,5%), в організації, що здійснюють операції з нерухомим майном – 9,3 млн дол. 
США (9,9%). 

Сума кредитів і позик, отриманих підприємствами міста від прямих інвесторів, 
на 31 грудня 2018 року становила 10,3 млн дол. США. Найбільше їх надійшло з Кіпру, 
Німеччини та Швеції.  

Загальний обсяг прямих інвестицій (акціонерного капіталу та боргових 
інструментів) на 31 грудня 2018 року становив 103,7 млн дол. США.  

У 2018 році в розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх 
джерел фінансування вкладено 2526,1 млн грн капітальних інвестицій, що становило 
32,1% загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому 
припадало 11822 грн інвестицій (на Волині – 7586 грн). 

Головним джерелом інвестування, є власні кошти підприємств та організацій – 
68,8% (1738,2 млн грн) загального обсягу капіталовкладень. За рахунок державного 
та місцевих бюджетів освоєно 14,3% (359,6 млн грн) інвестицій. Кошти населення на 
будівництво житла становили 6,5% (165,3 млн грн). Частка кредитів банків та інших 
позик складала 7,8% (198,4 млн грн). 
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3.5. Торгівля. Споживчий ринок. Кількість об’єктів торгівлі  

Об’єктів торгівлі, в т. ч. торгові павільйони (стаціонарні 
тимчасові споруди), магазини, супер- і мінімаркети 

1035 одиниць 

- продовольчих 
- непродовольчих 
- супермаркетів (в т.ч. непродовольчих) 
- мінімаркетів 

317 
624 
37 
57 

одиниць  
одиниць 
одиниць 
одиниць 

Торгові центри: 13 одиниць 

Тимчасові споруди (в т.ч. торгові павільйони, кіоски, 
літні торговельні майданчики, лотки та інші пункти сфери 
послуг): 

327 одиниць 

Закладів ресторанного господарства, в т. ч.: 296 одиниць 

- Бари  
- Ресторани  
- Кафе, кафетерії, кав’ярні, піцерії  

69 
26 

201 

одиниць 
одиниць 
одиниць 

Ринкових комплексів 7 одиниць 

 
3.6. Суб'єкти підприємницької діяльності міста (станом на 01.01.2018) 

Суб'єкти підприємництва: Кількість (одиниць) Відсотки (%) 

фізичні особи - підприємці  12 392 70,3 

юридичні особи 5225 29,7 

Всього: 17617 100 

 
3.7. Адміністративні послуги 

На виконання Закону України «Про адміністративні послуги», з метою 
підвищення доступності й комфортності при отриманні адміністративних послуг 
фізичними та юридичними особами, при виконавчому комітеті Луцької міської ради 
створено департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» (далі 
– ЦНАП), який працює за принципом «єдиного вікна» та «прозорого офісу». 

В Центрі надання адміністративних послуг у місті Луцьку можна отримати 
адміністративні послуги, що надаються виконавчими органами Луцької міської ради, 
структурними підрозділами Волинської обласної державної адміністрації, 
територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої 
влади. 

Станом на сьогоднішній день ЦНАП міста Луцька надає 374 послуги. 
У 2018 році 55,6% (або 74 019 послуг) складали послуги виконавчих органів 

міської ради). Послуги територіальних органів центральних органів виконавчої 
влади становили 37,2% (49 583 послуг). 

Протягом 2018 року до ЦНАП у місті Луцьку звернулось 257 184 суб’єктів 
звернень (у 2017 році – 253 812). 
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4. Інфраструктурний розвиток 

4.1. Транспортний комплекс і зв’язок 
Автотранспортні підприємства міста у 2018 році перевезли 2,0 млн тон 

вантажів, що на 6,5% менше, ніж у 2017 році. Вантажооборот зріс на 3,9% і становив 
367,5 млн ткм. 

Усіма категоріями перевізників (крім залізниці) у 2018 році перевезено 66,2 
млн пасажирів і виконали пасажирооборот в обсязі 1034,8 млн пас. км. Кількість 
перевезених пасажирів порівняно з 2017 роком, зменшилась на 0,1%, а 
пасажирооборот зріс на 10,2%. Зокрема, послугами автомобільного транспорту (з 
урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 34,3 млн 
пасажирів, що на 7,5% менше, ніж торік, міським електротранспортом перевезено 
31,9 млн пасажирів, що на 9,4% більше, ніж рік тому. 

Автобусні перевезення забезпечуються 8 перевізниками на 32 маршрутах 237 
автобусами. Перевезення електротранспортом забезпечуються Луцьким 
підприємством електротранспорту на 13 маршрутах 42 тролейбусами. 

Автобусні станції: 2 од. 

ПрАТ «ВОПАС» 
Адреса: вул. Львівська, 148, м. Луцьк, 43000, тел. (0332) 26-06-59; 26-48-00. 
Голова правління – Потапчук Іван Матвійович   

Автовокзал «Луцьк» 
Адреса: вул. Конякіна, 39, м. Луцьк, 43000, тел. (0332) 24-60-48. 
Начальник – Модла Ігор Михайлович 

Залізничні станції: 2 од. 

Залізнична станція Луцьк 
Адреса: Привокзальний майдан, 1, м. Луцьк, 43000, тел. (0332) 23-03-40 
Начальник – Багіров Алігейдар Халілович 

Залізничний вокзал станції Луцьк 
Адреса: Привокзальний майдан, 1, м. Луцьк, 43000, тел. (0332) 23-22-75.   
Директор - Аладова Анжела Петрівна 

Зв'язок 

Стаціонарних телефонів ПАТ «Укртелеком» 35230  

Стаціонарних телефонів ПрАТ «Датагруп» 5493 

 
4.2. Підприємства поштового зв'язку, кур’єрські служби  

Основним поштовим оператором міста Луцька (як і в цілому по Україні) є 
ПАТ «Укрпошта», яка також надає послуги кур’єрської доставки, і налічує в місті 
Луцьку 15 відділень та дільницю кур’єрської доставки. 

Окрім цього, в місті працюють філії інших приватних кур’єрських служб 
доставки вантажів.  
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5. Соціальна сфера 

5.1. Демографічна ситуація 
Чисельність наявного населення м. Луцька, за оцінкою, на 1 січня 2019 року, 

становила 216887 осіб. 
У 2018 році народилося 2080 дітей, що на 6,2% менше, ніж у 2017 році.  Рівень 

народжуваності зменшився і становив 10,2 особи у розрахунку на 1000 наявного 
населення.  

За цей період померло 2140 осіб, що на 4 особи менше, ніж у 2017 році. Рівень 
смертності становив 9,9 померлих у розрахунку на 1000 осіб наявного населення 

 
5.2. Соціальний захист 

Критерій Кількість Одиниці 

Чисельність пенсіонерів 50814 чол. 

у тому числі: 

за віком: 37652 чол. 

за інвалідністю 9128 чол. 

які отримують пенсію в разі 
втрати годувальника 

2470 чол. 

за вислугою років 1139 чол. 

які отримують соціальні пенсії 394 чол. 

довічне утримання суддів 31 чол. 

Місячний фонд пенсій 119966,6 тис. грн 

Заборгованість з виплати пенсій: 0 грн 

Станом на 1 березня 2019 року фактична кількість пільговиків, які 
перебувають на обліку в ЄДАРП м. Луцька, становить 51864 чол., з них: 

- ветерани війни – 6944 чол., в тому числі: 
- учасники бойових дій – 2717 чол. (в т.ч., яким виповнилось 85 років – 76 

чол.); 
- учасники війни – 2373 чол.; 
- особи з інвалідністю внаслідок війни 1 групи – 78 чол.; 
- особи з інвалідністю внаслідок війни 2 групи – 358 чол.; 
- особи з інвалідністю внаслідок війни 3 групи – 338 чол.; 
- члени сім’ї померлого (загиблого) ветерана війни – 1074 чол.; 
- вдови осіб з особливими заслугами – 2 чол.;  

- ветерани праці – 15092 чол.; 
- діти війни – 10271 чол.; 
- особи з особливими трудовими заслугами перед Батьківщиною – 1 чол.; 
- батьки померлої особи з особливими трудовими заслугами перед 

Батьківщиною - 1 чол.; 
- жертви нацистських переслідувань – 4 чол.; 
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- ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 2076 чол.; 
- особа з інвалідністю внаслідок проходження військової служби – 117 чол.; 
- реабілітовані громадяни – 34 чол.; 
- особи з інвалідністю (крім осіб з інвалідністю внаслідок війни) — 9657 чол.; 
- багатодітні сім'ї — 1146; 
- діти з багатодітних сімей — 1027 чол. 

 Постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи - 4786 чол., в тому 
числі: 

- особа (ЧАЕС) 1 категорія – 373 чол.; 
- особа (ЧАЕС) 2 кат. ліквідатор – 279 чол.; 
- особа(ЧАЕС) - потерпілий 2 кат. –– 101 чол.; 
- особа (ЧАЕС) 3 кат. – 2127 чол. ; 
- дружини померлих громадян (ЧАЕС) – 126 чол.; 
- потерпілі від наслідків ЧАЕС діти – 1758 чол.; 
- дитина з інвалідністю (ЧАЕС) – 21 чол. 
 

5.3. Субсидії та пільги 
Субсидії на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг у 2018 році 

призначено 39,1 тис. домогосподарств на суму 16,7 млн грн, (у 2017 році – 
відповідно 61,6 тис. домогосподарств і 33,8 млн грн). Середній розмір призначеної 
субсидії в розрахунку на одне домогосподарство становив 428,7 грн (у 2017 році – 
548,8 грн). 

Субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг у 
грудні 2018 року отримали 18,0 тис. домогосподарств міста (17,7% загальнообласної 
кількості). 

Крім того, 19 домогосподарствам були призначені субсидії готівкою на 
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 
49,5 тис. грн. Середній розмір призначеної субсидії на одне домогосподарство 
становив 2605,3 грн. 

 
5.4. Доходи населення 

Середньомісячна заробітна плата в місті Луцьку у IV кварталі 2018 року 
складала 8273 грн.  

Середньооблікова кількість штатних працівників за цей період становила 
66786 осіб. 

Сума заборгованості з виплати заробітної плати впродовж грудня 2018 року 
зменшилась на 18,5%, а за 2018 рік - збільшилась на 31,8%  і на 1 січня 2019 року 
становила 6466,4 тис. грн, із яких 3125,6 тис. грн - заборгованість працівниками 
комунального підприємства 

За видами економічної діяльності 93,3% невиплаченої заробітної плати 
припало на промислові підприємства, 6,7% – на підприємства транспорту, 
складського господарства та допоміжної діяльності у сфері транспорту. 
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Впродовж грудня 2018 року кількість працівників, які вчасно не отримали 
заробітну плату, зменшилась на 2,3% і на 1 січня 2019 року становила 1,1 тис. осіб. 
Середній розмір боргу одному працівникові, якому несвоєчасно або не у повному 
обсязі виплачена заробітна плата, становив 5960 грн. 

 
5.5. Стан ринку праці 

 
На кінець грудня 2018 року в міському центрі зайнятості перебувало на обліку 

1957 безробітних (25,0% від кількості безробітних в області), що на 7,2% більше, ніж 
на початок року. Із загальної кількості безробітних: 68,0% – жінки, 42,5% – молодь у 
віці до 35 років. 

На десять вакансій на кінець 2018 року претендували 14 осіб (в області – 30 
осіб). 

Центром зайнятості за 2018 рік працевлаштовано 4518 осіб, з яких 2506 жінок 
та 2012 чоловіків. 

За професійними групами найбільший попит спостерігався на робітників з 
обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного 
устаткування та машин (24,3% від загальної кількості заявлених вакансій), 
кваліфікованих робітників з інструментом (19,6%), працівників сфери торгівлі та 
послуг (18,5%) та працівників найпростіших професій (11,7%). 

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по 
безробіттю, у 2018 році складала 4506 осіб, у грудні 2018 - 1366 осіб. Середній 
розмір допомоги по безробіттю становив 3039 грн, що дорівнює 81,6% законодавчо 
визначеного розміру мінімальної заробітної плати (3723 грн), в області – відповідно 
2577 грн і 69,2%. 

 
5.6. Охорона здоров’я. Заклади охорони здоров’я на території міста 

 

Медичні заклади Кількість Одиниці 

Лікарняні заклади 

обласних лікарень  1 один. 

обласних дитячих лікарень 1 один. 

міських лікарень 1 один. 

спеціалізованих лікарень 2 один. 

госпіталів для інвалідів ІВ 1 один. 

пологових будинків 1 один. 

психіатричних та наркологічних лікарень 1 один. 

диспансерів зі стаціонарами 3 один. 
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Амбулаторно-поліклінічні заклади 

поліклініки у складі лікарень  2 один. 

дитячі поліклініки у складі лікарень, поліклінік 1 один. 

жіночі консультації у складі пологових будинків, 
поліклінік 

1 один. 

Диспансери 1 один. 

самостійні поліклініки та амбулаторії 1 один. 

стоматологічні поліклініки 1 один. 

центри первинної медичної допомоги 4 один. 

Інші заклади 

станції переливання крові 1 один. 

центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф  

1 один. 

будинки дитини 1 один. 

Лікувально-профілактичні заклади інших міністерств та відомств 

лікарняні заклади 2 один. 

амбулаторно-поліклінічні заклади 3 один. 

Ліжковий фонд 

обласних лікарень 715 один. 

обласних дитячих лікарень 350 один. 

міських лікарень 700 один. 

спеціалізованих лікарень 205 один. 

госпіталів для інвалідів ІВ 210 один. 

пологових будинків 200 один. 

перинатальних центрів 102 один. 

психіатричних та наркологічних лікарень 314 один. 

диспансерів зі стаціонарами 535 один. 

Забезпеченість дорослого населення лікарняними ліжками міських стаціонарів 

Кількість ліжок на 10 тис. дорослого населення 42,2 один. 

Кількість пологових ліжок на 1 тис. жінок 15–49 років 2,7 один. 

гінекологічних ліжок на 10 тис. жіночого населення 7,7 один. 

Медичні кадри  

Кількість лікарів у міських лікувально-профілактичних   
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закладах:- абсолютні числа: 
- на 100 тис. населення 

823 
385,6 

чол. 
чол. 

Кількість середніх медичних працівників у міських 
лікувально-профілактичних закладах 
- усього – абсолютні числа 
- на 100 тис. населення 

 
 

1379 
646,1 

 
 

чол. 
чол. 

Кількість аптек та аптечних пунктів 101 один. 
 



 

 27 

5.7. Освіта. Структура, кількість закладів 
 

Кількість  загальноосвітніх навчальних закладів 28 один. 

чисельність учнів 26772 чол. 

чисельність викладачів 2354 чол. 

кількість шкіл-гімназій 4 один. 

чисельність учнів 5007 чол. 

чисельність педагогів 431 один 

кількість шкіл-ліцеїв 7 один. 

чисельність учнів 8528 чол. 

чисельність педагогів 642 один 

кількість колегіумів 1 один 

чисельність учнів 842 чол 

чисельність педагогів 79 чол. 

кількість спеціалізованих шкіл 2 один. 

чисельність учнів 1903 чол. 

чисельність педагогів 188 чол. 

кількість навчально-виховних закладів (інтернатів) 1 один. 

чисельність учнів 405 чол. 

чисельність педагогів 62 чол. 

кількість спеціальних шкіл 1 один. 

чисельність учнів 280 чол. 

чисельність педагогів 92 чол. 

кількість вечірніх (змінних) шкіл 1 один. 

чисельність учнів 224 чол. 

чисельність педагогів 21 чол. 

Кількість постійних дошкільних закладів  41 (1 у складі НВК) один. 

чисельність дітей 10702 чол. 

чисельність педагогів 1102 чол. 

Кількість дитячих позашкільних установ комунальної форми 
власності (палац учнівської молоді (ПУМ), центр розвитку спорту і краєзнавства 

учнівської молоді (ЦТСК), центр еколого-натуралістичної творчості учнівської 
молоді (ЦЕНТ), центр науково-технічної творчості учнівської молоді (ЦНТТУМ)) 

4 один. 

чисельність дітей 5504 чол. 

чисельність викладачів 112 чол. 

Кількість спортивних шкіл (КДЮСШ № 1, 
ДЮСШ № 2) комунальної форми власності, у 
них: 

2 
один. 

чисельність дітей 1262 чол. 

чисельність викладачів  46 чол. 

Кількість інклюзивно-ресурсних центрів, у них: 1 один. 

чисельність працівників 7 чол. 

Кількість навчально-виробничих комбінатів 
комунальної форми власності, у них: 

1 
один. 

чисельність дітей  504 чол. 

чисельність педагогів 15 один. 

Кількість шкільних бібліотек 28 чол. 
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Бібліотечний фонд 1323 тис. один. 

Кількість приватних денних загальноосвітніх навчальних закладів 1 один. 

чисельність учнів 113 чол. 

чисельність педагогів 20 чол. 

Кількість закладів професійно-технічної освіти  5 один 

чисельність учнів/студентів 2784/1939 чол. 

чисельність педагогів 356 чол. 

Кількість приватних постійних закладів 
дошкільної освіти, у них: 

1 
один. 

чисельність вихованців 40 чол. 

чисельність педагогів 7 чол. 

 
5.8. Спортивна інфраструктура міста 

 
№

 
з/
п 

Назва Адреса Керівник Телефон 

1 Центральний плавальний 
басейн 

пр-т Президента 
Грушевського, 2а 

Сологуб Олександр 
Валентинович 

(0332) 24-59-25 

2 Спорткомплекс «Динамо» вул. Данила 
Галицького, 33 

Авраменко Василь 
Григорович 

(0332) 72-23-45 

3 ДЮСШ № 3 вул. Глушець (парк ім. 
Лесі Українки) 

Боровський Генадій 
Вячеславович 

(0332) 29-70-75 

4 Спорткомплекс «Колос» вул. Писаревського, 3 Кліш Анатолій 
Аристархович 

(0332) 25-60-12 

5 Обласна ДЮСШ вул. Шевченка, 3 Галицький Богуслав 
Андрійович 

(0332) 72-31-84 

6 ДЮСШ № 2  вул. Гетьмана Мазепи, 
49а 

Панчук Валерій 
Валерійович 

(0332) 25-04-40 

7 Спорткомплекс ВНУ пр-т Президента 
Грушевського, 2б 

Бичук Олександр 
Іванович 

(0332) 24-20-68 

8 Стадіон «Авангард» пр-т Перемоги, 7 Жуховицька Євгенія 
Олександрівна 

(0332) 24-14-54 

9 Спорткомплекс «Олімпія» вул. Кравчука, 13 Пащенко Володимир 
Митрофанович 

(0332) 73-71-27 

10 КДЮСШ  № 1 вул. Корольова, 7а Оксентюк Руслана 
Богданівна 

(0332) 26-91-39 

11 Льодова арена «Снігова 
королева» 

вул. Чорновола, 3 Савчук Неля 
Олександрівна 

0509699388 

12 Спортивно-розважальний 
комплекс «Адреналін Сіті» 

вул. Карбишева, 1 - (0332) 78-72-20 

13 Спортивний центр Sport 
Life Луцьк 
 

пр-т Василя Мойсея, 7а - (0332) 28-42-22 
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6. Туризм, культура та дозвілля 
 

6.1. Готельні комплекси міста 

 
У місті Луцьку існує розвинена готельна мережа. Станом на 01.01.2019 у місті  

можливо комфортно розмістити понад 11858 гостей: 910 осіб – в 19 сучасних 
готелях, 248 осіб – у 7 сучасних хостелах, які задовольняють потреби економних 
туристів. 

 
6.2. Загальноміські та міжнародні заходи 

 

Протягом року в Луцьку відбувається більше 200 різноманітних культурно-
мистецьких подій локального, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

Найвідомішими серед них є: фестиваль середньовічного духу «Князівський 
бенкет», арт-шоу «Ніч в Луцькому замку», мистецький проект «Саміт у Луцьку», 
мистецький проект «Лучеськ Великий», міжнародний фестиваль «Art Jazz 
Cooperation», молодіжний фестиваль альтернативної музики та сучасного мистецтва 
«Бандерштат», міжнародний театральний фестиваль «Мандрівний вішак», 
Міжнародний музичний фестиваль імені Ігоря Стравінського «Стравінський та 
Україна», міжнародний фестиваль «JAZZ BEZ», фестиваль «Великдень у Луцьку», 
всеукраїнський конкурс «Шопенівська весна», західний гастрономічний фестиваль 
«Lutsk Food Fest». 

 
6.3. Пам’ятки історико-культурної спадщини на території міста 

 

Пам’ятки  Кількість 

Пам’ятки історії та культури національного значення  1 

Пам’ятки історії та культури місцевого значення 31 

Пам’ятки архітектури та містобудування національного значення 23 

Пам’ятки архітектури та містобудування місцевого значення 65 

Пам’ятка монументального мистецтва національного значення 1 

Пам’ятка монументального мистецтва місцевого значення 5 
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6.4. Загальна структура закладів культури Луцька 

Тип 
закладу 

К-ть Назва закладу 

Філармонії 1 � Волинська обласна філармонія. 

Театри 2 
� Волинський академічний обласний український музично-
драматичний театр імені Т.Г.Шевченка;  
� Волинський академічний обласний театр ляльок. 

Заклади 
культури 
клубного 

типу 

6 

� Комунальний заклад «Палац культури міста Луцька»; 
� Будинок культури мікрорайону Вересневе; 
� Теремнівський будинок культури; 
� Клуб «Сучасник»; 
� Клуб «Патріот Батьківщини»; 
� Луцький районний будинок культури. 

Кінозали 13 

� Кінозал ЦДМТ «Диво»; 
� Кінокомплекс «Адреналін» (3 кінозали); 
� Кінокомплекс «Premier City» (4 кінозали); 
� Кінотеатр MULTIPLEX  РЦ «Промінь» (5 кінозалів). 

Бібліотеки 15 

� Комунальний заклад «Луцька міська централізована бібліотечна 
система» (12 установ); 
� Волинська ДОУНБ ім. Олени Пчілки; 
� Волинська обласна бібліотека для юнацтва; 
� Волинська обласна бібліотека для дітей; 
� Підприємство об’єднання громадян «Волинська обласна 
профспілкова бібліотека імені І.І.Фуріва»; 
� Луцька центральна районна бібліотека. 

Музеї 23 

� Волинський обласний краєзнавчий музей; 
� Музей волинської ікони (філія краєзнавчого музею); 
� Художній музей (філія краєзнавчого музею); 
� Музей історії Луцького братства (філія краєзнавчого 
� музею); 
� Волинський регіональний музей українського війська та військової 
техніки; 
� Музеї на громадських засадах (20). 

Історико-
культурні 

заповідник
и 

1 

Державний історико-культурний заповідник у м. Луцьку. В його структурі: 
- музей книги;  
- музей дзвонів; 
- музей «Лесина вітальня». 

Центри 
дозвілля 

4 

� Центр дитячої та молодіжної творчості «Диво»; 
� Розважальний центр «Промінь»; 
� Спортивно-розважальний комплекс «Адреналін Сіті»; 
� Торгово-розважальний комплекс «Порт Сітi». 

Музичні 
школи 

3 
� Комунальний заклад «Луцька музична школа №1 імені Ф. Шопена»; 
� Комунальний заклад «Луцька музична школа №2»; 
� Комунальний заклад «Луцька музична школа №3». 

Художні 
школи 

1 Комунальний заклад «Луцька художня школа» 
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7. Міста-побратими Луцька 
Луцьк підтримує партнерські відносини з 18 містами та адміністративно-

територіальними одиницями в 11 країнах світу. Крім того, налагоджено тісну 
співпрацю з українськими містами Вараш Рівненської області та Волноваха 
Донецької області. 

 
Країна Місто-побратим Початок співпраці 

Люблін  4 березня 1996 року 

Ольштин  19 грудня 1997 року 

Жешув  20 листопада 2001 року 

Торунь  17 жовтня 2008 року 

Замость 4 червня 2005 року 

Білосток 21 серпня 2011 року 

Польща 

Холм 31 травня 2014 року 

Тракай 24 вересня 2010 року 
Литва 

Каунас 27 листопада 2013 року 

Білорусь Брест 23 серпня 2003 року 

Китай Цянгтан 1 жовтня 2003 року 

Грузія Горі 23 серпня 2008 року 

Туреччина Бандирма 23 січня 2014 року 

Німеччина Край Ліппе 28 листопада 2014 року 

Чехія Кійов 18 листопада 2011 року 

Греція Патра 10 вересня 2013 року 

Румунія Алба-Юлія 28 травня 2016 року 

Словаччина Світ 12 квітня 2016 року 

Вараш (Рівненська обл.) 22 вересня 2014 року 
Україна 

Волноваха (Донецька обл.) 25 лютого 2015 року 

 

8. Міжнародне визнання міста 

Луцьк отримав три із чотирьох нагород Парламентської асамблеї Ради Європи, 
які надаються містам за активну промоцію європейської ідеї та вагомі досягнення в 
євроінтеграційній діяльності. 

У 2010 році – Луцьк здобув Європейський диплом Ради Європи.  
У 2011 році – Почесний прапор Європи за вагомі досягнення у 

євроінтеграційній діяльності.  
У 2017 році – «Щит Честі» – третю  нагороду ПАРЄ. 
Нагороди свідчать про визнання досягнень Луцька в збереженні яскравої 

самобутності, поширенні європейської ідеї, налагодженні міжнародних контактів, 
зміцненні побратимських зв’язків з закордонними містами, та за вагомі досягнення 
у євроінтеграційній діяльності.  
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9. Інформація про судові, правоохоронні, рятувальні, контролюючі 
органи, органи влади, та військового управління 

9.1. Територіальні структурні підрозділи центральних органів влади 

№ Назва Дані про керівника Юридична адреса 

1 
Луцьке об'єднане Управління 
пенсійного фонду України 
Волинської області 

Козачук Тамара Іванівна – 
начальник управління 

43010, м. Луцьк, пр-т 
Грушевського, 1 
тел./факс (0332) 77-40-10  

2 
Луцька об'єднана державна 
податкова інспекція ГУ ДФС у 
Волинській області 

Ткачук Євген Михайлович –  
в.о. начальника  

43010, м. Луцьк, Київський м-н, 4 
тел. (0332) 777145, факс 72-92-87  
vl.dpi318@sfs.gov.ua 

3 

Головне управління 
Державної казначейської 
служби України у Волинській 
області 

Леміщак Михайло-
Мирослав Васильович – 
начальник  

43000, м. Луцьк,  
вул. Стрілецька, 4 а 
тел. (0332) 78-88-11  

4 
Управління Державної 
казначейської служби України 
у м. Луцьку Волинської області 

Медунецька Наталія 
Михайлівна –  начальник 

43021, м. Луцьк,  
вул. Стрілецька, 4а 
тел. (0332) 24-21-16 

5 
Луцький міський центр 
зайнятості 

Шишова Олена Анатоліївна 
– директор 

43021, м. Луцьк,  
вул. Ярощука, 2 
тел. (0332)  24-75-96   

6 
Волинський обласний центр 
зайнятості 

Романюк Роман 
В’ячеславович - директор 

43000, м. Луцьк, вул. Богдана 
Хмельницького, 3а 
тел. (0332) 724568 

9.2. Дані про судові, правоохоронні, рятувальні та контролюючі органи 

№ Назва Дані про керівника Юридична адреса 

1 

Луцький міський відділ Державної 
реєстрації актів цивільного стану 
головного територіального управління 
юстиції у Волинській області 

Калинович Тамара 
Іллівна 

 –  начальник 

43024, м. Луцьк, 
пр-т. Соборності, 18 

тел.(0332) 714437 

2 
Луцький міськрайонний суд у 
Волинській області 

Пахолюк Анатолій 
Михайлович 

 – голова суду 

43016, м. Луцьк, 
вул. Лесі Українки, 24 

тел.(0332) 722204 

3 
Луцький міський відділ управління 
державної міграційної служби України 
у Волинській області 

Балицький Олександр 
Іванович 

 – начальник 

м. Луцьк, 
вул. Кравчука, 12 
тел.(0332) 735209 

4 
Луцький відділ поліції головного 
управління національної поліції 
України у Волинській області 

Кічук Олег 
 Борисович  

- полковник поліції 

43000, м. Луцьк, 
вул. Грибоєдова, 2 
тел. (0332) 242295  

5 
Управління Служби безпеки України у 
Волинській області 

Фелонюк  
Юрій Васильович  - 

начальник управління 

43005, м. Луцьк, 
 пр-т В. Мойсея, 4  

тел.: (0332) 242210, 244025  

6 
Апарат Управління Державної служби з 
надзвичайних ситуацій України у 
Волинській області 

Грушовінчук Володимир 
Васильович - 

начальник управління 

43020, м. Луцьк, 
вул. Електропаратна, 6 

тел. (0332) 252546; 250473 
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9.3. Служби реагування на надзвичайні ситуації та події 

Чис., осіб 
Найменування  

формування 
Підпорядкування Адреса 

Заг. 
Черг. 
зміни 

Завдання, які 
виконує 

формування 

Група оперативного 
реагування “15-80” 
(Диспетчерська служба) 

Луцька міська рада 

м. Луцьк 
вул. Лесі Українки, 

35 
тел. 15-80 

5 1 
Оперативне 
залучення сил та 
засобів 

Слідчо-оперативна 
група 

Міській відділ поліції 
ГУ національної 
поліції у Волинській 
області 

м. Луцьк 
вул. Грибоєдова, 2 

тел. 102 
9 3 

Оперативно-
розшукові заходи 

Пожежно-рятувальні 
підрозділи 
Чергові караули (зміни) 
ДПРЧ-1, ДПРЧ-2, ЧСПТ 

Луцький 
міськрайонний відділ 
Управління ДСНС 
України в області 

м. Луцьк, вул. 
Електроапаратна, 6 
тел. (0332) 254554 

101 

66 25 

Локалізація та 
ліквідація пожеж, 
надзвичайних 
ситуацій 

Бригади екстреної 
медичної допомоги  

КЗ “Волинський 
обласний центр 
медичної допомоги 
та медицини 
катастрофи” 

м. Луцьк 
вул. Словацького, 28 

тел. 103 
144 36 

Надання екстреної 
медичної 
допомоги 
населенню 

Аварійно-
відновлювальні ланки 
мереж зв'язку: 
станційна;  лінійна;  
кабельна 

Центр з питань 
технічної експлуатації 
Волинської філії ПАТ 
“Укртелеком”  

м. Луцьк 
пр-т. Перемоги, 2 

тел. (0332) 244747, 
242511 

10 4 
Усунення 
пошкоджень на 
мережах зв'язку 

Аварійно-технічна 
бригада з ремонту 
теплових мереж  

ДКП “Луцьктепло” 
Луцької міської ради 

м. Луцьк, вул. 
Артемовського, 20, 
вул. Карбишева, 2, 

вул. 8 березня,8 
тел. 727290, 725139 

28 6 

Відновлення 
мереж подачі 
гарячої води і 
теплопостачання 

Аварійно-технічна 
бригада ремонту 
електромереж: 
- ланка з ремонту 
повітряних ліній 10-0,4 
кВ; 

 
 
 
 

8 

 
 
 
 

2 

- ланка з ремонту 
кабельних ліній; 

11 3 

- ланка з ремонту 
трансформаторних 
підстанцій 

Луцька міська філія 
ПАТ 
«Волиньобленерго” 

м. Луцьк 
вул. Залізнична,1 

тел. (0332) 242200, 
242097 

6 2 

Усунення 
пошкоджень 
на мережах 
електропостачання 

Аварійна бригада з 
обслуговування мереж 
зовнішнього освітлення 

КП “Луцьке 
електротехнічне 
підприємство-
Луцьксвітло” 

м. Луцьк 
вул. Івана Франка, 

14 а 
тел. (0332) 247194 

4 4 

Усунення 
пошкоджень на 
мережах 
зовнішнього 
освітлення 
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Аварійне бригада з 
обслуговування мереж 
водопостачання та 
каналізації: (ремонт 
каналізаційних мереж 

КП “Луцькводоканал” м. Луцьк 
вул. Січова,16 

тел. 25-55-55, 15-53 12 4 

Усунення 
пошкоджень на 
мережах 
водопостачання та 
каналізації 

Бригади з ліквідації 
аварій на газових 
мережах: 
 - ланка з ремонту 
підземних газопроводів; 

24 4 

- ланка з проводу 
наземних газопроводів; 

15 4 

- ланка з ремонту 
газових мереж 
житлових будинків 

Управління по 
газопостачанню та 
газифікації  
ПАТ “Волиньгаз” 

м. Луцьк 
вул. Івана Франка, 

12 
тел. 104 

16 4 

Усунення 
пошкоджень на 
мережах 
газопостачання 

9.4. Органи військового управління 

№ Назва закладу Адреса П.І.Б. керівника Телефон 

1. 
Волинський обласний 
військовий комісаріат 

43008, м. Луцьк, 
вул. Теремнівська, 85 

військовий комісар 
полковник Кулик Роман 
Анатолійович 

(0332) 752152 
(черговий) 

2. 
Луцький об’єднаний 
міський військовий 
комісаріат 

43008, м. Луцьк,  
вул. Теремнівська, 
85а 

військовий комісар 
підполковник Худик 
Василь Михайлович 

(0332) 751431 
(черговий) 

3. 
Військова частина 
 А 3186 

43000, м. Луцьк, 
вул. Ківерцівська, 85 

командир частини 
підполковник 
Василевський Василь 
Васильович 

(0332) 799932 
(комутатор) 

4. Військовий госпіталь 
43025, м. Луцьк, 
вул. Сенаторки 
Левчанівської, 4 

Полковник медичної 
служби Криворучко 
Василь Олександрович 

(0332) 793075 

5. 

Луцький 
прикордонний загін 
Державної 
прикордонної служби 

43021, м. Луцьк 
вул. Стрілецька, 6 

начальник загону 
полковник  Скарвінко  
Микола Володимирович 

(0332) 244144 
(комутатор) 

(0332) 244267 
(черговий) 

6. 
Окремий батальйон 
Національної Гвардії 
України 

43021, м. Луцьк, 
вул. Карпенка Карого, 
3 

командир частини 
підполковник 
Гуртовський Василь 
Васильович 

(0332) 281276 
 

7. 
Військова частина  
А 2466 

43021, м. Луцьк, 
вул. Стрілецька, 12 

командир частини, 
підполковник Оліярник 
Володимир Миронович 

0676626320 
(черговий) 

8. 
Військова 
прокуратура Луцького 
гарнізону 

43021, м. Луцьк, вул. 
Стрілецька, 2 

військовий прокурор 
підполковник юстиції 
Давидов Євген 
Олександрович 

(0332) 240000 

9 
Військова частина  
А 0959 

43021, м. Луцьк, 
вул. Ківерцівська, 85 

командир частини 
полковник Кисельов Ігор 
Леонідович 

(0332) 799932 
(комутатор) 

738344 (чергов.) 
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10. Засоби масової інформації міста 

Засоби масової інформації міста налічують 7 друкованих видань, 5 місцевих телевізійні 
канали, 3 FM радіостанції,  10 популярних Інтернет видань 

 
10.1. Друковані видання 

Назва Адреса Телефон, email, 
сайт 

Тираж Періодич
-ність 

Керівник Засновники 

Волинь-
нова 

43025, Луцьк, 
пр-т Волі, 13 

(0332) 723894 
volyn.nova@gmail.com 
www.volyn.com.ua 

58600 Двічі на 
тиждень: 
вівторок,  
четвер,  

Згоранець 
Олександр 
Олександро-
вич, головний 
редактор 

ТзОВ “Газета 
“Волинь” 

Цікава 
газета на 
вихідні 

43025, Луцьк, 
пр-т Волі, 13 

(0332) 723894 
tsikava.gazeta@gmail.
com 
www.volyn.com.ua 

18000 Один раз 
на 
тиждень 
(Четвер) 

Згоранець 
Олександр 
Олександро-
вич, головний 
редактор 

ТзОВ “Газета 
“Волинь” 

Луцький 
замок 

43016, Луцьк, 
вул. 
Ковельська, 4 

(0332)726390 
gazeta@zamok.lutsk.
ua 

Згідно із 
замовле
нням 

Один раз  
на 
тиждень 
(четвер) 

Трофимчук 
Віктор 
Іванович, 
головний 
редактор 

ТОВ “Газета 
“Луцький 
замок” 

Волинська 
газета 

43016, Луцьк, 
вул. Лесі 
Українки, 9 

(0332) 725383,  
724824 
volgazeta@gmail.com 
www.volga.lutsk.ua 

Згідно із 
замовле
нням 

Один раз  
на 
тиждень 
(четвер) 

Данилюк 
Володимир 
Олексійович, 
головний 
редактор 

ТзОВ “Редакція 
обласної 
громадсько-
політичної 
газети 
“Волинська 
газета”, ОБФ 
“Останній 
солдат” 

Вісник+K 43005, Луцьк, 
пр-т 
Перемоги, 15 

(0332) 774884 
visnyk@visnyk.lutsk.u
a www.visnyk.lutsk.ua 

62500 Один раз 
на 
тиждень 
(четвер) 

Хотимчук 
Євген Якович, 
шеф- 
редактор 

ПП 
“Всеукраїнська 
газета 
“Вісник+К” 

Твій вибір 43024, Луцьк, 
пр-т 
Соборності, 
11а (2-й 
поверх)  

(0332) 284408 
inforia@i.ua 

Згідно із 
замовле
нням  

Один раз 
на 
тиждень 
(четвер) 

Хотимчук 
Тарас, 
головний 
редактор 

Хотимчук Т.Є. 

Волинські 
новини 

43020, Луцьк, 
вул. Електро-
апаратна, 3, 
оф. 421 

(0332) 788005 
gazeta.volynnews@gm
ail.com www. 
volynnews.com 

Згідно із 
замовле
нням 

Один раз 
на 
тиждень 
(четвер) 

Качан Ірина, 
головний 
редактор 

ПП “Волинські 
новини” 
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10.2. Інтернет видання 

Назва видання Адреса Телефон Сайт, еmail Керівник 

Інтернет-видання 
“Волинська 
правда” 

43000, Луцьк, 
вул. Шопена, 12 

(0332) 
780293 

www.pravda.lutsk.ua  
vpravda@gmail.com   

- 

Інформаційне 
агентство 
“Волинські 
новини” 

43020, м. Луцьк, 
вул. 

Електроапаратна 
3 

0504334344 
www.volynnews.com 

volynnews@gmail.com  

Савич Іван, 
головний 
редактор 

ВолиньPost 

43000, Луцьк, 
вул. 

Даргомижського, 
7 

0673323996  
www.volynpost.com 

volpost.lutsk@gmail.com 

Рудишин Іванка, 
головний 
редактор 

Конкурент 

43000, Луцьк, 
вул. 

Словацького, 7 
(Бізнес-центр 

“Прайм”) 

(0332) 
284544,  

0953427855 

www.konkurent.in.ua 
еditor@konkurent.in.ua 

Лучик Андрій, 
головний 
редактор 

Волинське 
агенство 
розслідувань 

43005, Луцьк, 
вул. Шопена, 

22/136 
0683370852 

www.ar.volyn.ua 
ar.volyn.ua@gmail.com 

Колос Ірина, 
головний 
редактор 

Район.Луцьк 
43026, Луцьк, 
вул. Конякіна, 

18-в 

(0332) 
784622, 

0961655325 

www.lutsk.rayon.in.ua 
lutsk.rayon@gmail.com 

Котлюк Анатолій, 
головний 
редактор 

Таблоід Волині 
43026, Луцьк, 
вул. Конякіна, 

18-в 

0997545278, 
0986015218 

www.volyn.tabloyid.com 
tabloyid@gmail.com 

Мазепа Наталія, 
головний 
редактор 

Волинь24 
43005, Луцьк, 

вул. П'ятницька 
гірка, 7 

(096) 
8783434 

0508783434 

www.volyn24.com 
volinfo24@gmail.com 

Лесюк Святослав 
головний 
редактор 

“Інтернет портал 
“Перший” 

43000, 
Луцьк,вул. 

Коперника, 8а 
0994948046 

www.pershyj.com 
pershyj.news@gmail.com 

Ричук Юрій, 
головний 
редактор 

Волинь Online - 0666069480 
www.volynonline.com 

volynonline.news@gmail.com 
 

Метельська 
Мар'яна, 
головний 
редактор 
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10.3. Ефірні телевізійні канали Луцька 

Назва Адреса Тел. Сайт, еmail Керівник 

UA: Волинь 
43025,м. Луцьк, вул. 

Словацького, 9 
(0332) 
723070 

www.vo.suspilne.media 
news.volyn@suspilne.med

ia 

Лоцман Костянтин, 
продюсер філії ПАТ 

"Національна 
суспільна 

телерадіокомпанія 
України"  

"Регіональна дирекція 
UA: ВОЛИНЬ" 

Аверс 
43020, м. Луцьк, вул. 
Електроапаратна, 3  

(0332) 28-
00-00 

 
media.avers@gmail.com 

Московка Наталія, 
директор ДП “ТРК 

“Аверс” 

12 канал 
43000, м. Луцьк, 
Дубнівська, 23 

 

0931212012 
0631212012 

12tv-channel@ukr.net 
www.12kanal.com 

Дулапчій Катерина, 
керівник проекту 

Громадське 
інтерактивне 
телебачення 

43026, м. Луцьк, вул. 
Конякіна, будинок 19 

А 

(0332) 
280000 

uagittv@gmail.com 
Сінькевич Володимир, 

керівник проекту 

Сфера-
ТВ.Луцьк 

43025, м. Луцьк, вул. 
Набережна, 2 

0632167614 
sfera-tv-lutsk@ukr.net 
www.sfera-tv.com.ua 

Притолюк Вікторія, 
керівник філії 

 
10.4. Радіостанції міста 

Назва Адреса Телефон Частота Сайт, е-mail Керівник 

UA:Громад
ське радіо 
Луцьк 

43025, Луцьк, 
вул. 
Словацького, 9 

(0332)72-30-70 107,3 fm lutskfm@gmail.com 

Ткачук Сергій, 
головний 
продюсер 
редакції 
програм 

СІД FM 
43026, Луцьк, 
вул. Конякіна, 
18-в 

(0332)78-96-49 102,3 fm 
www.radio.simya.com.ua  

andriy-sid@ua.fm 

Зубенко Андрій 
Олександрович 
директор 
радіостанції 

LURADIO 
м.Луцьк,  
вул. 
Коперника, 8а 

- - 
lutskeradio@gmail.com 

www.lutske.net 
 

Бугаєнко 
Олександр, 
керівник 
проекту 

 


